

刘竹承先生是在潍坊投资创业的一名台商，他热心慈善事业，积极参与社会公益活动，截至目前，159名学生和孤儿得到他的资助。在他的帮助下，不少学生考上清华、北大等名校。

连续7年来，刘竹承首次因病缺席助学金发放仪式。临近中秋，身在台湾养病的他虽然不能和孩子们吃顿团圆饭，但是有孩子们的祝福陪伴，刘竹承说这个中秋节不孤单。



刚出院的刘竹承：

孩子们的祝福陪他过节

本报记者 丛书莹

中秋祝福短信

多到数不清

谈起刘竹承在潍资助贫困学生的经历，有人这样评价他，“在这里，富人不止他一个，他甚至是富人中的穷人。但像他十几年如一日的资助孩子上学，做公益事业的，也许只有他一人。”

“今年中秋回不去了潍坊了，前段时间生病住院，医生说需要在家休养，”在电话中，谈及今年中秋的打算，刘竹承先生告诉记者，他是在9月15日出院的，医生告诉他需要在家调养身

体，暂时不能出远门，所以他现在在台湾处于休养阶段。“可是还没到中秋，孩子们就开始发短信，问我身体状况，祝我节日快乐，这个中秋节我并不孤单”。

提到孩子们发来的短信，刘竹承告诉记者，太多孩子给他发短信了，自己都数不过来了，“几乎每天都有，而且一天好多个，有的孩子还不只一次给他发短信，每条短信我都会仔细看好几遍”。

“刘爸爸，不要担心我们，我们很好，你要好好照顾自己”、“刘爸爸，得知您生病了，我现在心里特别乱，您一定要好起来，因为好人一生平安”、“刘爸爸，中秋节快乐，

我们永远和你在一起”、“刘爸爸，盼着早日和你团聚，天天开心，我们一定会好好学习，报答您”，有的短信，刘竹承都默记了下来。

七年来首次缺席

助学金发放仪式

不仅短信，刘竹承说，还有一些孩子专门给他写了信，询问他的近况，看着孩子们的笔记，他更是感到非常欣慰。

8月16日，虽然因病在台湾住院，但是为了让孩子们顺利上学，刘竹承先生仍然委托家人和朋友举办了助学金发放仪式。

也正是在这次助学金发放仪式上，受助的孩子们才刚刚得知他生病住院的消息。

在8月16日的助学金发放仪式上，得知刘爸爸生病后，受资助学生们都非常落寞。很多因为得到刘爸爸的帮助，但是在刘爸爸需要帮助、关心的时候，他们却什么都做不了，为了给刘爸爸做点事，孩子们自发在留言簿上给刘爸爸写下祝福的话。记者得知，这3米长承载着孩子们各种祝福的留言簿也被带到台湾，刘竹承说，很感谢孩子们，他很幸福，发自心底的幸福，“这绝不是用物质能够代替的”。

刘竹承先生缺席了8月份的助学金发放仪式，但是给孩子们写

了一封信，在信里给孩子们提出一个要求，就是希望孩子们认真学习，好好做事，做一个有用的人。而这也正是对他最大的安慰。“更希望自己能早日康复，早日见到孩子们”。

听到孩子进步

最幸福

刘竹承先生说，其实在短信、信件里，最希望看到孩子们的进步，这比祝他节日快乐还要开心。记者了解到，刘竹承现在用的一款手机是摩托罗拉的，型号他忘记了，但是他的助理告诉记者，这个型号的手机现在已经不生产了，而且修了很多次，他现在还用着，因为手机里有孩子们的信息，他一直保留着，不舍得换。

“换了后，很多信息存不过来，孩子们的信息就丢了，还是将就着用吧”。刘竹承说，平常孩子们会给他发一些注意身体的短信，还有告知他一些在校情况等。逢年过节，他都会收到孩子们的祝福短信，平常闲下来的时候，自己就会翻看这些短信。

他给记者打开了他的收件箱，一条一条都是他资助孩子的信息，他说，现在他资助的孩子他大部分都能对上号，原先收到一些短信没有名字，他就在聚会上告诉他们，发短信的时候一定要署上自己的名字，然后聚会的时候他就能把名字和真人对上。

“他们都非常努力，每次学业上有进步，都会第一时间把好消息告诉我。那是我 happiest 的时候，听到某一个孩子有了新的进步，我打心底高兴。”

孩子们很争气，这让刘竹承很欣慰，他常年资助的5名大学生被保送继续攻读研究生，王肖肖、王志伟、孙志果、夏立军、李娟，分别被保送至复旦大学、清华大学、山东科技大学、中国科技大学、南京航空航天大学继续读研。刘竹承说，他很庆幸自己把钱都花在了刀刃上。

新中源陶瓷
NEW ZHONG YUAN CERAMICS
中国驰名商标 亚洲品牌500强

KENTIER
肯帝亚地板
国家奥体中心战略合作伙伴

GELASI CERAMICS
格莱斯陶瓷
广东省名牌产品 广东省著名商标

潍坊旗舰店2000M² 奢华展厅团购盛“惠”

开业一周年 疯狂团购会

3大厂家、4大品类，不砍价，不联盟，全部产品，厂价直供，一步到位，价格最低，团购省惠！！

抢1元瓷片，299元座便器，购物抽大奖，液晶电视等你拿！

给力团购

年度最给力的团购！！！！ 什么活动力度比厂价直销更省钱！！！！

参与团购敬请留意以下联系方式

新中源潍坊店：健康西街与安顺路交叉口

寿光店：圣城街朝阳小区西邻

肯帝亚潍坊店：健康西街与安顺路交叉口新中源陶瓷二楼

寿光店：圣城街世纪广场西邻

电话：8799666

电话：5811888

电话：8281666

电话：5559888